




Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета дисципліни “Законодавче забезпечення нагляду і контролю у сфері 

будівництва” полягає у формуванні в студентів системного та стійкого уявлення про 

теоретичні і практичні основи законодавчого забезпечення реалізації органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування порядку проведення нагляду і контролю 

будівельної та містобудівної діяльності суб’єктами господарювання, набуття вмінь та 

навичок із застосування нормативно-правових актів у професійній діяльності. 

Робоча програма містить витяг з робочого навчального плану, мету вивчення, 

компетентності, які має опанувати здобувач, програмні результати навчання, дані щодо 

викладачів, зміст курсу, тематику практичних занять, вимоги до виконання 

індивідуального завдання, шкалу оцінювання знань, вмінь та навичок здобувача, 

роз’яснення усіх аспектів організації освітнього процесу щодо засвоєння освітньої 

компоненти, список навчально-методичного забезпечення, джерел та літератури для 

підготовки до практичних занять та виконання індивідуальних завдань. Електронне 

навчально-методичне забезпечення дисципліни розміщено на Освітньому сайті КНУБА 

http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=3847. Також програма містить основні 

положення щодо політики академічної доброчесності та політики відвідування аудиторних 

занять. 

 

Компетентності студентів, що формуються в результаті засвоєння дисципліни 

 
Код Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої 

діяльності. 

Загальні компетентності 

ЗК02 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК08 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК15 Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Фахові компетентності 

СК07 Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК12 Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції. 

СК13 Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 

СК14 Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 

СК16 Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

Додаткові фахові компетентності 

ДСК01 Розуміння системності правового регулювання будівельної та містобудівної 

діяльності. 

ДСК03 Здатність усвідомлювати зобов'язальний характер правового середовища 

щодо обов'язковості дотримання і виконання норм і приписів у сфері 

будівництва, містопланування та містобудування. 

 

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються в результаті 

засвоєння освітньої компоненти 
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Код Програмні результати 

ПРН13 Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

ПРН20 Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН21 Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН22 Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

ДПРН1 Знати механізм нормативної санкційності відносно правопорушень 

будівельного законодавства та нормативів містопланування. 

ДПРН2 Знати правові механізми реалізації владних рішень органів державної влади та 

місцевого самоврядування у сфері містопланування та містобудування. 

ДПРН3 Знати основи контрольно-наглядової діяльності компетентних органів у сфері 

будівництва. 

ДПРН5 Вміти забезпечувати претензійно-позовну діяльність будівельних і 

девелоперських суб'єктів господарювання. 

ДПРН6 Знати систему правового супроводу отримання дозвільної документації та 

правового супроводу стадій спорудження і здачі у експлуатацію 

об’єктів будівництва. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Модуль 1. Законодавство про нагляд і контроль у сфері будівництва. 

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

 

Тема 1. Основні правові засади контрольно-наглядової діяльності у сфері 

будівництва. Правові відносини у сфері містобудування в будівництві. Державна правова 

політика у сфері нагляду і контролю будівельної діяльності. Правове регулювання 

відносин у сфері містобудування актами законодавства. Система суб’єктів контрольно-

наглядової діяльності у сфері містобудування. Методи правового регулювання проведення 

нагляду і контролю в будівництві (імперативний, диспозитивний, параметричний). 

Організаційно-правовий статус Державної інспекції архітектури та містобудування 

України. 

 

Тема 2. Система законів та підзаконних актів про нагляд і контроль у сфері 

будівництва. Нагляд і контроль в будівництві: поняття, способи ведення, суб'єкти, умови 

здійснення. Нагляд і контроль у сфері проектної та архітектурної діяльності. Законодавче 

забезпечення процедур здійснення державного нагляду і контролю у сфері будівництва. 

Джерела (форми) правового регулювання нагляду і контролю в будівництві. Система 

будівельного законодавства у сфері контролю і нагляду в будівництві. Норми підзаконних 

актів нагляду і контролю в будівництві: поняття, система, функції, завдання, особливості 

регулювання. Акти центрального органу виконавчої влади у сфері регулювання нагляду і 

контролю в будівництві. Акти органів місцевого самоврядування у сфері регулювання 

нагляду і контролю в будівництві. 

 

Змістовий модуль 2. Особливості правового регулювання здійснення нагляду 

і контролю у сфері будівництва 

 

Тема 3. Об'єкти контрольно-наглядової діяльності у сфері будівництва. 

Контроль за дотриманням вимог будівельних норм, державних стандартів і правил. 
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Контроль за дотриманням документів дозвільного характеру. Контроль за дотриманням 

реєстраційних функцій у будівництві. Контроль за дотриманням ліцензійних умов на 

провадження господарської діяльності у сфері містобудування. Контроль за дотриманням 

вимог щодо інженерно-технічних заходів цивільного захисту проектів містобудівної 

документації, а також з питань дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки. 

 

Тема 4. Основні форми та методи контрольно-наглядової діяльності у сфері 

будівництва. Нормативно-правові основи необхідності проведення перевірки 

достовірності даних, наведених у повідомленні та декларації про початок виконання 

підготовчих робіт. Основні напрями контрольно-наглядової діяльності у сфері 

містобудування. Форми контрольно-наглядової діяльності у сфері містобудування і 

будівництва. Методи контрольно-наглядової діяльності у сфері містобудування і 

будівництва. Гарантії забезпечення законності контрольно-наглядової діяльності у сфері 

містобудування. Виконавчі органи з питань держархбудконтролю місцевих рад: утворення 

та набуття повноважень. Правові підстави перевірки виконання суб`єктом містобудівної 

діяльності вимог приписів органів державного архітектурно-будівельного контролю та 

приписів органів місцевого самоврядування. Процесуальний порядок набуття чинності 

актів ДІАМ. Право на звернення фізичних чи юридичних осіб про порушення суб`єктом 

містобудування вимог містобудівного законодавства. 

 

Тема 5. Роль правоохоронних органів в контрольно-наглядовій діяльності у 

сфері будівництва. Законодавчі основи вимоги правоохоронних органів про проведення 

перевірки. Організаційно-правовий спосіб забезпечення законності й дисципліни у сфері 

нагляду і контролю в будівництві. Правоохоронні органи як суб’єкт контрольно-

наглядової діяльності у сфері будівництва. Адміністративні акти правоохоронних органів 

під час здійснення контрольно-наглядової діяльності у сфері будівництва. Провадження 

щодо порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, 

державних стандартів і правил. 

 

Тема 6. Юридична відповідальність у сфері нагляду і контролю у будівництві. 

Види юридичної відповідальності за актами державного нагляду і контролю у сфері 

будівництва. Адміністративна відповідальність за актами державного нагляду і контролю у 

сфері будівництва. Правові обов'язки виконання підрядником вказівок і приписів, виданих 

за результатами технічного нагляду, держархбудконтролю та державного нагляду. Правові 

обов'язки усунення відхилень від проектних рішень, недоліків (дефектів) та недоробок і 

повторного пред’явлення робіт для здійснення технічного нагляду. Порядок притягнення 

посадових осіб об’єктів нагляду до дисциплінарної відповідальності, заборона експлуатації 

закінчених будівництвом об’єктів, не прийнятих в експлуатацію. Оскарження рішень 

органів що здійснюють функції у порядку нагляду (щодо реєстрації або повернення 

декларацій / про відмову у видачі сертифіката / про видачу або анулювання дозволу). 

 

Тематика індивідуальних завдань 

1. Види нагляду і контролю в будівництві. 

2. Призначення нагляду і контролю в будівництві. 

3. Система наглядово-контрольного законодавства у сфері будівництва: 

структура, загальна характеристика, сучасний стан, проблеми. 

4. Нагляд і контроль в будівництві: історія, стан та проблеми правового 

регулювання. 

5. Інститути правовідносин у сфері нагляду в будівництві. 

6. Інститути правовідносин у сфері контролю в будівництві. 
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7. Правові наслідки виявлення пошкодження або погіршення стану будівель і 

споруд: поняття, підстави виникнення зобов’язань, типологія зобов'язань суб’єктів 

будівництва. 

8. Правові засади забезпечення надійності та конструктивної безпеки будівель, 

споруд, будівельних конструкцій та основ. 

9. Правові засади забезпечення щодо утримання захисних споруд цивільного 

захисту у готовності до використання за призначенням. 

10. Правові основи визначення рівня можливих матеріальних збитків і (або) 

соціальних втрат визначаються класи наслідків (відповідальності) будівель і споруд.  

11. Реформування системи архітектурно-будівельного контролю.  

12. Правові наслідки недотримання нормування в будівництві. 

13. Законодавство щодо підстав обстеженнях технічного стану будівель і споруд 

як самостійного виді робіт. 

14. Правове регулювання інвестиційної діяльності у сфері будівництва. 

15. Нормативно-правові основи регулювання процедур здійснення діагностики 

технічного стану будівель (споруд).  

16. Правова відповідальність за порушення встановлених термінів експлуатації. 

17. Правове регулювання здійснення авторського нагляду і контролю в 

будівництві. 

18. Органи місцевого самоврядування у здійсненні нагляду і контролю в 

будівництві: законодавче забезпечення, повноваження та функції. 

19. Повноваження та компетенція правоохоронних органів у процесі здійснення 

контрольно-наглядової діяльності у сфері будівництва. 

20. Види і форми відповідальності за порушення, які виявлені у наслідок 

здійснення контрольно-наглядової діяльності у сфері будівництва. 

 

Методи контролю та оцінювання знань 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів навчання у формі 

пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю (залік, захист індивідуальної роботи 

тощо) відповідно до вимог зовнішньої та внутрішньої системи забезпечення якості вищої 

освіти.  

 

Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у формі 

презентацій або в інших формах) можуть перевіряютись на плагіат. Для цілей захисту 

індивідуального завдання оригінальність тексту має складати не менше 70%. Виключення 

становлять випадки зарахування публікацій Здобувачів у матеріалах наукових 

конференціях та інших наукових збірниках, які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у письмовій 

формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі виявлення фактів 

списування з боку здобувача він отримує інше завдання. У разі повторного виявлення 

призначається додаткове заняття для проходження тестування. 

 

Політика щодо відвідування 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має продемонструвати 

викладачу та надати до деканату факультету документ, який засвідчує ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та науково-

практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може відбуватись в он-лайн формі 

за погодженням із керівником курсу. 

 

Методи контролю 
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Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що підлягають поточному 

контролю: виступ на практичних заняттях; доповнення, опонування  до виступу, рецензія 

на виступ; участь у дискусіях; аналіз першоджерел; письмові завдання (тестові, 

індивідуальні роботи у формі рефератів); та інші письмові роботи, оформлені відповідно 

до вимог. Кожна тема курсу, що винесена на лекційні та практичні заняття, 

відпрацьовується Здобувачами у тій чи іншій формі, наведеній вище. Обов’язкова 

присутність на лекційних заняттях, активність впродовж семестру, 

відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, виконання інших видів робіт, 

передбачених навчальним планом з цієї дисципліни.  

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають:  

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість, 

правильність;   

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, 

глибина, гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, міцність;  

- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час розгляду 

ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, 

порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з проблем, що розглядаються;   

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, 

формувати гіпотези;   

- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, допоміжною 

вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, уміння отримувати 

інформацію з різноманітних джерел (традиційних; спеціальних періодичних видань, ЗМІ, 

Internet тощо).   

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома змістовими 

модулями. В останньому випадку бали, які нараховуються Здобувачу за відповіді на 

тестові питання, поділяються між змістовими модулями. 

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку роботи. Позитивна 

оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності пропущених та невідпрацьованих 

практичних занять та позитивні оцінки за індивідуальну роботу є підставою для допуску 

до підсумкової форми контролю. Бали за аудиторну роботу відпрацьовуються у разі 

пропусків.  

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення залікової сесії з 

урахуванням підсумків поточного та модульного контроля. Під час семестрового 

контролю враховуються результати здачі усіх видів навчальної роботи згідно зі 

структурою кредитів.  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 
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дисципліни дисципліни 

 

Студенту, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 

призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати додаткові 

завдання, визначені викладачем. 

Студент має право на оскарження результатів контролю (апеляцію). Правила подання 

та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами КНУБА, які розміщені на сайті 

КНУБА та зміст яких доводиться до студентів на початку вивчення дисципліни. 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Кількість  

балів 
Критерії 

відмінно 

30 

відмінне виконання (розкриття теми, посилання та 

цитування сучасних наукових джерел (не старше 

2017 року), дотримання норм доброчесності) 

25 

відмінне виконання з незначною кількістю помилок 

виконання (розкриття теми, посилання та цитування 

сучасних наукових джерел (більшість з яких не 

старше 2017 року), дотримання норм 

доброчесності) 

добре 

22 

виконання вище середнього рівня з кількома 

помилками (розкриття теми в межах об`єкту та 

завдань роботи, посилання та цитування сучасних 

наукових джерел (серед яких є такі, що не старше 

2017 року), дотримання норм доброчесності) 

20 

виконання з певною кількістю помилок (розкриття 

теми в межах об`єкту та завдань роботи, наявність 

посилань та цитувань наукових джерел, дотримання 

норм доброчесності) 

задовільно 18 

виконання роботи задовольняє мінімальним 

критеріям помилок (розкриття теми в основному в 

межах об`єкту роботи, наявність концептуального 

апарату роботи, присутність не менше 5 посилань та 

цитувань наукових джерел, дотримання норм 

доброчесності) 

 

Розподіл балів для дисципліни з формою контролю залік 

 

Поточне оцінювання Індивідуальне 

завдання 

Сума 

балів Модуль 1 

ЗМ1 ЗМ2 

30 40 30 100 

 

 

Питання модульного та підсумкового контролю 

 

1. Поняття та значення нагляду і контролю у сфері будівництва. 

2. Суб’єкти здійснення державного нагляду і контролю у сфері будівництва та їх 

повноваження. 
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3. Законодавче забезпечення процедур здійснення державного нагляду і контролю у 

сфері будівництва. 

4. Вимоги законодавства щодо оформлення результатів державного нагляду і 

контролю у сфері будівництва. 

5. Правові підстави подання суб`єктом містобудування письмової заяви про 

проведення перевірки об`єкта будівництва або будівельної продукції за його бажанням. 

6. Державний архітектурно-будівельний контроль та органи держархбудконтролю  

7. Державний архітектурно-будівельний нагляд та органи держархбудконтролю 

8. Нормативно-правові основи необхідності проведення перевірки достовірності 

даних, наведених у повідомленні та декларації про початок виконання підготовчих робіт. 

9. Правові наслідки неналежним чином здійсненого повідомленні та декларації про 

початок виконання будівельних робіт, декларації про готовність об`єкта до експлуатації, 

протягом трьох місяців з дня подання зазначених документів. 

10. Правові наслідки виявлення факту самочинного будівництва об`єкта. 

11. Правові підстави перевірки виконання суб`єктом містобудівної діяльності вимог 

приписів органів державного архітектурно-будівельного контролю. 

12. Законність вимоги ДІАМ про проведення перевірки. 

13. Право на звернення фізичних чи юридичних осіб про порушення суб`єктом 

містобудування вимог містобудівного законодавства; 

14. Вимога правоохоронних органів про проведення перевірки. 

15. Правові основи проведення перевірок відповідності виконання підготовчих та 

будівельних робіт вимогам будівельних норм, матеріалів, виробів і конструкцій.  

16. Правові підстави перевірки дотримання порядку обстеження та паспортизації 

об’єктів, ліцензійних умов (СС2) та (СС3), дотримання архітекторами, інженерами-

проектувальниками, експертами, іншими відповідальними виконавцями вимог 

законодавства, законності рішень у сфері містобудівної діяльності, прийнятих об’єктами 

нагляду. 

17. Законодавство щодо видачі обов’язкових до виконання приписів щодо: 

зупинення підготовчих та будівельних робіт, усунення порушень вимог законодавства 

об’єктами нагляду та ліцензійних умов (СС2), (СС3). 

18. Правові підстави скасування чи зупинення дії прийнятих об’єктами нагляду 

рішень, складання актів перевірок, розгляд в порядку нагляду рішення про скасування чи 

зупинення дії рішень. 

19. Порядок притягнення посадових осіб об’єктів нагляду до дисциплінарної 

відповідальності, заборона експлуатації закінчених будівництвом об’єктів, не прийнятих в 

експлуатацію. 

20. Нормативні основи визначення об’єктів які підлягають плановій перевірці в 

автоматичному режимі через ЄДЕССБ згідно ступеню ризику з використанням фото, 

аудіо- та відеотехніки. 

21. Порядок та правові підстави для проведення планових та позапланових 

перевірок СС1, СС2, СС3. 

22. Оскарження рішень органів архдержбудконтролю у порядку нагляду (щодо 

реєстрації або повернення декларацій / про відмову у видачі сертифіката / про видачу або 

анулювання дозволу). 

23. Види адміністративної відповідальності за актами державного нагляду і 

контролю у сфері будівництва. 

24. Процесуальний порядок набуття чинності актів ДІАМ. 

25. Виконавчі органи з питань держархбудконтролю місцевих рад: утворення та 

набуття повноважень. 

24. Право безперешкодного доступу до місць будівництва об’єктів, приміщень, 

документів та матеріалів, необхідних для здійснення нагляду. 
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25. Порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних 

норм, державних стандартів і правил. 

26. Приписи про усунення порушень вимог законодавства у сфері містобудівної 

діяльності. 

27. Притягнення посадових осіб об’єктів нагляду до дисциплінарної 

відповідальності у разі ж виявлення порушень вимог законодавства у сфері містобудівної 

діяльності. 

28. Правові основи дотримання встановленого порядку прийняття в експлуатацію 

закінчених будівництвом об’єктів. 

29. Правові обов'язки виконання підрядником вказівок і приписів, виданих за 

результатами технічного нагляду, держархбудконтролю та державного нагляду. 

30. Правові обов'язки усунення відхилень від проектних рішень, недоліків 

(дефектів) та недоробок і повторного пред’явлення робіт для здійснення технічного 

нагляду. 

 

Методичне забезпечення дисципліни 

 

І. Нормативно-правові акти 

Конституція України у редакції Закону України від 02.06.2016 р. №1401-VIII.  

URL : http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80. 

Земельний  кодекс  України від 25 жовтня 2001 р. № 2768-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14. 

Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 1 - 212-20). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10. 

Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 213-330). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10. 

Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р. №2341-III. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. 

Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності» від 05 квітня 2007 р. №877-V у редакції від 01.10.2021 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-16#Text. 

Про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів 

реформування сфери містобудівної діяльності :Закон від 12.05.2022р. № 2254-IX. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2254-20#Text. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій» від 29 

липня 2022 року № 2486-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2486-20#Text 

Закон України «Про архітектурну діяльність» від 20 травня 1999 р. №687-XIV. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/687-14. 

Закон України «Про будівельні норми» від 5 листопада 2009 р. №1704-VI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1704-17. 

Закон України «Про відповідальність підприємств, установ та організацій за 

правопорушення у сфері містобудування» від 14 жовтня 1994 р. №208/94-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/208/94-вр. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

планування використання земель» від 17 червня 2020 р. №711-ІХ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/711-20#Text. 

Закон України «Про Генеральну схему планування території України» від від 07 

лютого 2002 р. №3059-ІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3059-14. 

Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно» від 01 

липня 2004 р. №1952-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15. 

Закон України «Про землеустрій» від 22 травня 2003 р. №858-IV. URL: 
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http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/858-15. 

Закон України «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) 

застарілого житлового фонду» від 22 грудня 2006 р. №525-V. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/525-16. 

Закон України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» від 02 

березня 2015 р. №222-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19. 

Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку» від 2 вересня 2020 р. 

№850-ІХ. Відомості Верховної Ради. 2021. №14. Ст. 119. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/850-20#Text. 

Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26 листопада 2015 

р. №848-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19. 

Закон України «Про наукову і науково-технічну експертизу» від 10 лютого 1995 р. 

№ 51/95-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/51/95-вр. 

Закон України «Про основи містобудування» від 16 листопада 1992 р. №2780-XII 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2780-12. 

Закон України «Про планування та забудову територій» від 20 квітня 2000 р. 

№1699-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1699-14. 

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17 лютого 2011 р. 

№3038-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-17. 

Указ Президента України «Про заходи щодо вдосконалення державного 

регулювання у сфері будівництва житла та стабілізації ситуації на первинному ринку 

житла» від 03 березня 2006 р. №185/2006. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185/2006. 

Перелік центральних органів виконавчої влади, до повноважень яких належить 

питання нормування у будівництві (редакція станом на 03.04.2019): затв. Постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2010 р. №197. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/197-2010-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення 

функціонування Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» від 23 червня 

2021 р. №681. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/681-2021-%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування органів 

архітектурно-будівельного контролю та нагляду» від 23 грудня 2020 р. №1340. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1340-2020-%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Питання прийняття в експлуатацію закінчених 

будівництвом об'єктів» від 13 квітня 2011 р. №461. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/461-2011-п. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку суб’єктів 

нормування у будівництві» від 28 квітня 2021 р. №438. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/438-2021-%D0%BF#n13. 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання 
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